PRUEBA INTERMEDIA MATEMATICA 4º MEDIO
Lee atentamente cada pregunta y marca la alternativa correcta en la hoja de respuesta

	1. Calcular el logaritmo de   
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log

2

 = x
a) 5                 b) 6                 c)   4                  d)    8                  e) 7


	2. Calcular la base del logaritmo   
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a) 4                 b)  5                c)  625                   d)   25                   e) 64


	3. Calcular el antilogaritmo    
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a)  9                b)  6                c) 8                    d)  5                    e) 1


	4. Resolver aplicando las propiedades de los logaritmos
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  ( 64 · 128) =   
  a) 2                  b) 7                 c) 6                    d)13                      e) 42


	5. Expresar la potencia    34 = 81,   en un solo logaritmo.
a)  
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	6.  Expresar la potencia    a m  =  r,    en un solo logaritmo
a)
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	7.  Al Expresar:      Log x + Log y =   en un solo logaritmo se obtiene
a)
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	8. Al Expresar:  
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  y =  en un solo logaritmo se obtiene 
a) 
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	9.  El dato que mas se repite en estadística se llama:
a) moda              b)m.aritmética          c) mediana              d) d.standar            e) varianza       



	10. El dato que que supera el 50% y es superado por la otra mitad se llama:
a) moda              b)m.aritmética          c) mediana              d) d.standar            e) varianza



	11. Cuando se suma el total de datos y se divide por el total de ellos, estamos sacando la:
a) moda              b)m.aritmética          c) mediana              d) d.standar            e) varianza



	12.  La raíz cuadrada del promedio de las variaciones que experimentan las variables con respecto de la media aritmética se llama:
a) moda              b)m.aritmética          c) mediana              d) d.standar            e) varianza



	13. Los 3 valores que dividen a los datos en 4 partes iguales se llaman
a)deciles               b) cuartiles         c) percentiles            d) mediana          e) ninguna de las anteriores



	14.  Los 9  valores que dividen a los datos en  10 partes iguales se llaman:
a)deciles               b) cuartiles         c) percentiles            d) mediana          e) ninguna de las anteriores



	15.  Los 99 valores que dividen a los datos en 100 partes iguales se llaman:
a)deciles               b) cuartiles         c) percentiles            d) mediana          e) ninguna de las anteriores



	16.  Los 2 valores que dividen a los datos en 2 partes iguales se llaman:
a)deciles               b) cuartiles         c) percentiles            d) mediana          e) ninguna de las anteriores



	17.  Calcule la media aritmética de las siguientes notas: 1.0 ,  2.0   5.0 ,  6.0  ,  3.0  , 2.0  ,   2.0
a) 2.0              b) 3.0              c)6.0             d) 5.0              e) 1.0


	18.   Calcule la mediana de las siguientes notas: 1.0 ,  2.0   5.0 ,  6.0  ,  3.0  , 2.0  ,   2.0
a) 2.0              b) 3.0              c)6.0             d) 5.0              e) 1.0



	19.   Calcule la moda de las siguientes notas: 1.0 ,  2.0   5.0 ,  6.0  ,  3.0  , 2.0  ,   2.0

a) 2.0              b) 3.0              c)6.0             d) 5.0              e) 1.0



	20.   Calcule la desviación  media de las siguientes notas: 1.0 ,  2.0   5.0 ,  6.0  ,  3.0  , 2.0  ,   2.0

a)  1,83                   b) 1,88              c)5,38             d) 2,32              e) N.A
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